
Конспект НОД в средней группе аппликация «Цветок для любимой 

мамы». 
Цель: Изготовление подарка для любимой мамы. 

Задачи: 

Обучающие: 

Формировать у детей умения наклеивать детали цветка из цветной бумаги, 

правильно располагать композицию на сердечке, аккуратно работать с 

бумагой и клеем. 

Закрепить знания о правилах безопасности при работе с ножницами. 

Развивающие: 

Развивать память, мышление, внимание. 

Развивать интерес к аппликации. 

Воспитательные: 

 Воспитывать уважение и любовь к маме, желание заботиться о маме, 

радовать ее подарками, сделанными своими руками. 

Оборудование и материалы: образец готовая аппликация на сердечке 

цветок, вырезанные заготовки сердечко, лепестки, листочки.  Клей. 

Ход занятия: 

Собрались все дети в круг.  

Игра «приветствие». 

Здравствуйте, ладошки- 

Хлоп, хлоп, хлоп! 

Здравствуйте, сапожки- 

Топ, топ, топ! 

Здравствуйте, лягушки- 

Ква, ква, ква! 

Здравствуйте, кукушки- 

Ку, ку, ку! 

Здравствуй, тонкий каблучок, (щелкаем языком). 

И малышка, и сверчок 

С-с-с, с-с-с, с-с-с (пальчик подносим к губам). 

Здравствуй, поросенок- 

Хрю, хрю, хрю! 

Маленький теленок- 

Му, му, му! 

Здравствуй, шустрый ветерок 

Ф, ф, ф. (короткими звуками) 

Звонкий детский голосок (руки вверх «Здравствуй!») 

Доброе утро Всем!  Ребята, отгадайте загадку. 

Кто нежнее все на свете? 

Кто готовит нам обед? 

И кого так любят дети? 

И кого прекрасней нет? 

Кто читает на ночь книжки? 



Разгребая горы хлама, 

Не ругает нас с братишкой. 

Кто же это? Наша…(МАМА) (Правильно, загадка о маме.) 

Ребята, скоро праздник наших мамочек. 

Мы приготовили много интересного для наших мам: стихи, песни, танцы. А 

о самом главном подарке не подумали. Что мы будем с вами дарить нашим 

мамам? (ответы детей) 

Конечно. Лучший подарок - сделанный своими руками. 

И сегодня с вами мы будем делать, вот такой цветок. (Показ). 
 

2. Практическая работа. 

Перед тем, как начать нашу работу, я предлагаю вам вспомнить из каких 

частей состоит цветок: стебель, листья, бутон: лепестки, сердцевина. 

Молодцы! 

 Посмотрите на образец. С чего мы начнем свою работу? (Сначала на 

сердечко приклеим лепестки цветка, а потом по краю цветка приклеим 

листочки). 

Где мы должны расположить наш цветок? (по середине сердечка, наши 

лепестки должны приклеиваться в одном направлении, затем по краю клеем 

листочки.) 

Что нам понадобится для работы? (ответы детей). 

Давайте вспомним правила безопасности при работе с ножницами. 

Дети приклеивают цветок, а воспитатель следит за последовательностью 

выполнения аппликации. 

Теперь, когда наш цветок готов, можно приклеивать листочки.   

3. Физкультминутка: 

Наши красные цветки распускают лепестки 

(Плавно поднимают руки вверх). 

Ветерок чуть дышит, лепестки колышет 

(Качание руками влево, вправо). 

Наши красные цветки закрывают лепестки, 

(Присели, спрятались). 

Головой качают, 

(Движения головой влево, вправо). 

Тихо засыпают. 

Рефлексия. 

Для кого мы изготовили нашу аппликацию? (Для мамочек) 

Вам работа понравилась? 

Трудно ли было выполнить эту работу? 

Все вы молодцы, очень старались! 

Спасибо всем за работу! 



         

                    


